
 
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT FACILE SPÉCIAL DÉBUTANT  
  
Gilet bébé et son bonnet assorti  
Taille 6 mois   

Fournitures pour l’ensemble : 
- 4 pelotes de laine de 50g        
Qualité Pingo Tornade 
- aiguilles nº4,5  
- 3 boutons  

Points utilisés : 
- point mousse  

Explication Gilet :  
Le gilet se tricote entièrement au point mousse, en un seul morceau, en commençant par le dos.  
Monter 50 mailles et tricoter au point mousse. À 16 cm de hauteur totale, ajouter 30m de chaque côté pour les manches. 
On a 110m. A 8 cm de hauteur de manche (soit 24 cm au total), pour l’encolure, tricoter 43m, rabattre 24m, tricoter les 
43m restantes. Continuer sur ces 43m en augmentant côté encolure 1 m invisible tous les 2 rangs à 3m du bord, 15 fois.  
A 16 cm de hauteur de manche (soit 32 cm au total), rabattre 30m côté poignet. Continuer à tricoter droit sur les 28 
mailles restantes, une fois les 15 augmentations réalisées. A 48 cm de hauteur totale, rabattre les mailles. Tricoter l’autre 
devant de la même façon en vis-à-vis. Faire les coutures sur les côtés et sous les manches en faisant un revers au poignet.  
Réaliser 3 brides pour former les boutonnières puis coudre les boutons.  

Explication Bonnet :  
Monter 80m et tricoter de la façon suivante : 12 rgs au point mousse • 2 rgs en jersey endroit • 8 rgs au point mousse •   
2 rgs en jersey endroit • 6 rgs au point mousse • 2 rgs en jersey endroit • 4 rgs au point mousse • 2 rgs en jersey endroit • 
2 rgs au point mousse. Continuer en jersey end. A 11 cm de hauteur totale, commencer les diminutions de la façon suivante :  
- rang 1 : *8m endroit, 2m ensemble* - répéter toute la ligne 
- rangs pairs : tout à l’envers 
- rang 3 : *7m endroit, 2m ensemble* - répéter toute la ligne  
- rang 5 : *6m endroit, 2m ensemble* - répéter toute la ligne…  Continuer les diminutions sur le même principe, les unes au 

dessus des autres. Lorsqu’il ne reste plus que 8m, passer un fil dans les dernières mailles, serrer puis faire une couture 
pour fermer le bonnet. 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

